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Ek Rapor

25.01.2024 tarihine ait ek rapordur.

2.Koşu

5 numarada kayıtlı SUN OF THE SEA isimli atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmek ve protestoya neden olduğundan savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını 28.01.2024 tarihinde Kurulumuza vermiş olup, konu ile 

ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (c-2) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (b-1,c) bendi 

gereği 29.01.2024 tarihinden başlamak üzere 10 (on) gün süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden geçici sanat 

icrasından men ve 2.949,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7.Koşu

4 numarada kayıtlı TORUNUM MİRAN isimli atın binicisi Mert UYAR yarışın son metrelerinde yarış disiplininden uzaklaşmak 

suretiyle  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve  savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını 28.01.2024 tarihinde Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (c-2) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (b-1,c) bendi gereği 

31.01.2024 tarihinden başlamak üzere 7 (yedi) gün süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden geçici sanat icrasından 

men ve 2.949,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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4 numarada kayıtlı ÇİSEM SULTAN isimli atın binicisi Oğuz EREN start çıkışında  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numarada kayıtlı MUĞLALI ADNAN isimli atın koşu öncesi start makinasının içerisinde kantarması kopmuş ve at start kapaklarının 

altından geçmiştir. Bahse konu at saha veteriner hekimlerince muayene edilmiş ve atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı 

bildirilmiştir. Atın kantarması düzeltilerek atın sağlıklı bir şekilde start alması sağlanmıştır.

1 numarada kayıtlı MUĞLALI ADNAN isimli atın kantarma ve  eyer problemi yaşanmasından dolayı koşuda gecikme yaşanmıştır.

KOŞU NO:  2

1 numarada kayıtlı GHOST RUNNER isimli atın binicisi İbrahim Sefa SÖĞÜT son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

3 numarada kayıtlı BARİ isimli atın binicisi Sinan AKŞIN son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

4 numarada kayıtlı STAR MAN isimli atın binicisi Halit GÖKÇE son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numarada kayıtlı MALİ GIRL isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır.  Bahse konu atın antrenörü  Mahmut ZELYURT  atını 

yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen any savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu 

ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi 

gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

6 numarada kayıtlı MOONPIE isimli atın binicisi Mertcan AKIN son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

2 numarada kayıtlı DARLÖY isimli atın antrenörü, 5 numarada kayıtlı RÜZGARDAHAN isimli atın binicisinin kendi atını 

engellediği gerekçesi ile protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestonun reddine oy birliği ile karar 

verilmiştir.

5 numarada kayıtlı RÜZGARDAHAN isimli atın binicisi Vedat ABİŞ son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir.Adı geçen binici yasal süresi içerisinde vereceğini bildirdiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

KOŞU NO:  6

2 numarada kayıtlı BY NUSRET isimli atın binicisi Mehmet GÖNÜLTAŞ start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

6 numarada kayıtlı BRAVE THE STORM isimli atın binicisi İbrahim Sefa SÖĞÜT start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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1 numarada kayıtlı ALTINÜZÜM isimli atın binicisi Mert UYAR son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numarada kayıtlı SEÇERHAN isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

8 numarada kayıtlı HATTUŞA isimli atın binicisi Bekir Mert MIRIK son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8

10 numarada kayıtlı PRINCESS OF RUNNER isimli at start makinasından yaklaşık 12 boy geç çıkış yapmıştır. Bahse konu atın 

Antrenörü  Mehmet KAYA atını yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir.

KOŞU NO:  9
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